Jeudi 18 juin

Expression écrite

Je continue cette phrase :

Cette année de CE2 j'ai détesté.....

En revanche, j'ai adoré....

Orthographe : sont ou son
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Exercice 1

Recopie et compléte les phrases avec « son » ou « sont ».
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Exercice 2

Recopie et compléte les phrases avec « son » ou « sont ».
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Conjugaison

Ecris cette phrase en conjuguant le verbe au temps demandé

Aujourd'hui, Gabin (faire- présent de I'indicatif ) beaucoup de sport.
Demain, Malo (€tre-futur) un grand sportif.

Hier Noah (ranger- passé composé) sa chambre,

Quand Louise (€tre-imparfait) petite, elle (dessiner-imparfait).

Laia (aimer- imparfait) beaucoup lire.

Yuna (rédiger-futur) beaucoup d'histoires.

Yanis (vouloir- présent) devenir architecte.

Mathématiques (révision table de 7)
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Problémes

Probléma n® 25 N1 Problémea n® 26 N1

Elise apporte 12 biscuits & I'école et veut les

distribuer de fagon &quitable & ses 4 copines. Apres son anniversaire Gus achete 5 boites

contenant chacune & toupies. Combien de

c n iscui | nner i il
chacune ?
Probléme n° 27 N1 Probléme n® 28 N1
Pour la féte de I'école, Gaspard a vendu 35
Cet aprgs-midi le libraire a vendu 5 cartons jacinthes qui étaient réparties dans 5
comprenant chacun 7 dictionnaires. Combien barquettes.
de livres a-t-il vendus en tout ? Combien int vait-il par

barquette ?
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Exercices
Documentaire
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Vendredi 19 juin

Expression écrite

Explique avec plusieurs phrases ce que tu peux faire lorsque quelgu'un t'embéte.

Orthographe : les accords dans le groupe nominal
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1. T rme ce e inaux

un Parisien pressé un excellent acteur un homme courageux

mes meilleurs amis des Européens sportifs un dangereux criminel

2. T rme ce e inaux li
une écoliére studieuse une gardienne présente ma bonne copine
ceflevendewsohonndle |  unehéroerusée |  cefle belle pincesse
T e ce e i luriel
une blessure fatal une aventure ordinaire un fauteuil bancal
voire demiére idée ce canal ﬂulw;liall o .- nohedlscreisecrei
4) Compléete le iv vec de djectifs de ix (A i

accords).
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une fille ->

un gargon ->



Mathématiques

Labyrinthe de la table de 8
54 @
68
’ @
44 @
85
42
8x8
56 72
21
64
64
Problémes
Probléme n® 29 N1 Probléme n® 30 N1
Leopold achéte 7 pains au chocolat a la Leéopold achéte 7 pains au chocolat a la
boulangerie. Chaque pain au chocolat colte 2 €. boulangerie. || dépense 14 € en tout.
Combien e-t-il en tout 7 est le prix d'un pain au chocolat ?
Probléme n° 31 | ™ Probléme n® 32 | w1
. Louisette a planté 27 salades dans son
Mario plante 3 rangs de 9 salades dans son potager. Elle a fait 3 rangs identiques.
potager.
Combien de salades a-t-il plantées en tout 7
rang ?




Lecture compréhension

= . .
o Les poupées japonaises

Les jeux

/Ln;s poupées existent au Japon depuis trés longtemps. On a retrouveé des traces dés I'époque J6mon \
(c'est & dire 10 000 & 300 avant J-C) . On les appelait alors « hitogata ». Ces poupées n'étaient pas
considérées comme des jouets au début. On leur attribuait divers pouvoirs : comme celui déloigner
les insectes, protéger son propriétaire ... Avant [ere Edo (vers 1603) la noblesse du pays avait pour
tradition d’offrir & la famille impériale et & 'empereur des poupées. Ces poupées avaient alors le

pouvoir d’'empécher 'apparition ou la propagation d’une maladie. Petit & petit I'habitude a &té prise
Qcﬁrir ces poupées aux petites filles.

J

Hinamatsuri: Les kokeshis (/NFF) :

Le Hinamatsuri est un festival qui se deroule le 3&éme Les poupées kokeshi existent depuis 150
jour du 3&me mois de chague année. Hinamatsuri ans et sont originaires du nord de |'le de
peut se traduire par « la féte des filles ». Au cours de Honshu., Elles furent au début des poupées
cette féte, la petite fille vétue d’un kimono regoit ses pour les enfants des paysans.Ce sont des
amies, déguste des patisseries et va se recueillir dans figurines de bois peint (cerisier, poirier,

un sanctuaire. Le moment le plus important de cette cornus ou érable). Elles n'ont ni bras ni
journee est celui ol la famille offre les poupées jambes, mais une grande téte et un corps
représentant des musiciens, des courtisans, des cylindrique ; elles représentent des petites
membres de [a cour impériale et le couple impérial. filles.

Ces poupées sont alors gardées d’année en année et Le corps peut atteindre 1m et est souvent
transmises de génération en génération. décoré avec des fleurs aux couleurs rouge
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et noire, plus rarement jaune.
La téte est directement fixée au corps. Les
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Les différentes types de poupées :

Il existe différents styles de poupées : en bois, en tfaitS du :uriEage sont dessinés par de
porcelaine, en tissus, en terre et des poupées aux 5|mp}ei lignes (la bouche pE!.Jt ne pas .
pouvoirs particuliers. Parmi les poupées en bois, on apparaltr?}. Les cheveux, noirs, sont peints
distingue plus particulitrement les Kokeshis. ou sculptés. La coupe est toujours une

coupe traditionnelle.
Aujourd'hui elles sont souvent achetées
comme souvenirs par les touristes

http:f/cartablaroulette.eklablog.com

Musée dedie aux poupées Kokeshi dans la
ville de Kuroishi.




Réponds aux gquestions :

1. Recopie la bonne réponse : Qu'est ce que le Hinamatsuri 7

Une féte pour féter "arrivée du printemps

Une féte pour féter le passage 4 la nouvelle année

Une féte en I'honneur des petites filles

2. Quels sont les différents types de poupées ?

3. En quelle matiére étaient fabriquées les poupées kokeshis au début ?

4. Les kokeshis ressemblent = elles & nos poupées ? Recopie les phrases qui t'ont permis de
répondre.

5. Les poupées Kokeshis n'étaient pas considérées comme de simples poupées il y a trés
lengtemps. Quels étaient leurs pouveirs ?

6. Si tu veux voir des poupées Kokeshis ol vas = tu te rendre ?
7. Je souhaiterais obtenir une poupée Kokeshi garcon. Est — ce possible ?
Recopie la phrase qui t’a permis de répondre.

Dessine une poupée kokeshi.




